

Módosító javaslat a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: módosító javaslat a „Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének a fás szárú növények védelméről szóló 58/2018. (XII. 17.) önkormányzati rendelete kiegészítése tárgyú előterjesztéshez”

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2024. február 22. napján tartandó ülésen tárgyalja a fás szárú növények védelméről szóló 58/2018. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyú képviselői előterjesztést.

Kovács Gergő képviselőtársam korábban felhívta a képviselő-testület, illetőleg a nyilvánosság figyelmét arra, hogy a fapótlási kötelezettség keretében ültetett fák védelmére nagyobb figyelmet szükséges fordítani. Egyetértve képviselőtársam felvetésével szükségesnek tartom a szabályozás pontosítását.

Jóllehet, a hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény alapvető rendelkezéseivel összhangban feltételezi az ügyfelek jóhiszemű, tisztességes és felelős magatartását, mindazonáltal nem zárható ki teljességgel a kötelezettség rosszhiszemű megkerülése. Erre tekintettel javaslom az Ö. rendelkezéseinek pontosítását, annak érdekében, hogy a fapótlási kötelezettség keretében telepített, megeredt, de a 10 cm-es törzsátmérőt még el nem érő díszfák is védelemben részesüljenek.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a rendeletmódosítást az alábbi pontosításokkal fogadja el:

„6. § (1) Fakivágás kizárólag kérelem alapján megadott és véglegessé vált engedély birtokában, meghatározott pótlási kötelezettség teljesítése mellett, indokolt esetben, különösen növényegészségügyi, élet- és vagyónvédelmi okból, illetve építési tevékenység vagy speciális funkciójú építmények működésének biztosítása céljából végezhető. Engedély nélkül kivágható a gyümölcsfa, kiszáradt fa és inváziós fafajú fa, valamint a 10 cm-nél kisebb törzsátmérőjű díszfa – *ide nem értve a fapótlási kötelezettség körében telepített díszfákat.*”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására és az Ö. módosításának a fenti pontosításokkal történő elfogadására.

Budapest, 2024. február 21.



Dr. Péchy László
önkormányzati képviselő